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生徒 授業や生活の中で課題を解決する力や判断する力、創造力をつけている。 20% 55% 17% 4% 5% 428 84 234 73 16 21

保護者 お子様は、生活の中で課題を解決する力や自ら判断する力、創造力をつけている。 5% 57% 26% 5% 7% 61 3 35 16 3 4

生徒 現代における地球規模の課題について、SDGｓなどに関心を寄せ、考える場面があった。 16% 50% 25% 8% 0% 428 70 215 109 34 0

保護者 ご家庭内で、SDGｓについて考える機会があった。 3% 48% 39% 10% 0% 61 2 29 24 6 0

生徒 私は、授業をよく理解している。 21% 52% 19% 5% 3% 428 88 222 83 23 12

保護者 お子様は、授業内容をよく理解している。 8% 49% 21% 16% 5% 61 5 30 13 10 3

生徒 自分の学力は確かに向上していると感じるときがある。 24% 50% 18% 5% 3% 428 101 214 78 22 13

保護者 お子様の学力は向上している。 5% 36% 28% 23% 8% 61 3 22 17 14 5

生徒 自分や周囲の友達は学校のルールをしっかり守って生活している。 21% 59% 12% 3% 4% 428 92 254 51 13 18

保護者 お子様は、学校のルールを守って生活している。 33% 56% 8% 3% 0% 61 20 34 5 2 0

生徒 「早寝・早起き・朝ごはん」や健康づくりなど正しい生活習慣を心がけている。 25% 42% 22% 8% 4% 428 108 178 93 33 16

保護者 お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」や健康づくりなど正しい生活習慣が身に付いている。 18% 49% 25% 8% 0% 61 11 30 15 5 0

生徒 私は、学校内や様々な場面で元気よくあいさつができている。 27% 46% 19% 2% 6% 428 116 196 81 10 25

保護者 お子様は、様々な場面で元気よくあいさつができている。 21% 49% 21% 2% 7% 61 13 30 13 1 4

生徒 私は、学校や家庭において生徒用タブレットを比較的よく活用していたと思う。 22% 41% 22% 9% 5% 428 95 176 96 39 22

保護者 お子様は、家庭において生徒用タブレットを比較的よく活用していた。 5% 25% 46% 20% 5% 61 3 15 28 12 3

生徒 自分は、他人の人権などを尊重し、周囲の人の価値観を理解したり受け入れたりしている。 30% 54% 8% 3% 5% 428 129 233 34 11 21

保護者 お子様は、他人の人権などを尊重し、周囲の人の価値観を理解したり受け入れたりしている。 20% 64% 11% 0% 5% 61 12 39 7 0 3

生徒 私は、学校や家で自分から自主的に学習に向かう姿勢がある。 16% 37% 28% 12% 7% 428 68 159 120 52 29

保護者 お子様は、家庭において自分から自主的に学習に向かう姿勢がある。 7% 34% 34% 23% 2% 61 4 21 21 14 1

生徒 私は、学校に登校するのが楽しく、学校が好きである。 23% 41% 16% 9% 12% 428 99 174 67 37 51

保護者 お子様は、　学校に登校するのが楽しく、学校が好きな様子である。 18% 57% 15% 7% 3% 61 11 35 9 4 2

生徒 部活動や学校行事は楽しく、内容も充実していると思う。 37% 48% 8% 2% 5% 428 159 205 34 8 22

保護者 お子様は、部活動や学校行事が楽しく、充実させている様子である。 31% 48% 15% 5% 2% 61 19 29 9 3 1

生徒 学校は、いじめ問題に対して防止や対応についてしっかりと取り組んでいると思う。 18% 42% 19% 7% 14% 428 78 178 83 31 58

保護者 本校は、いじめ問題に対して防止や対応についてしっかりと取り組んでいる。 8% 28% 20% 8% 36% 61 5 17 12 5 22

生徒 困ったり悩んだりしたとき、先生は親身になって相談に乗ってくれていると思う。 25% 50% 10% 6% 10% 428 106 212 44 24 42

保護者 お子様が困ったり悩んだりしたとき、教員が親身になって相談に乗っている。 10% 41% 18% 5% 26% 61 6 25 11 3 16

生徒 英検の３級以上を取得している。または中学卒業までに取得予定である。 26% 74% 0% 0% 0% 428 112 316 0 0 0

保護者 お子様は、英検の３級以上を取得している。また、中学卒業までに取得する予定である。 7% 46% 48% 0% 0% 61 4 28 29 0 0

生徒 道徳の授業は充実していて、生徒の豊かな心の育成に影響を与えている。 25% 55% 10% 3% 7% 428 108 234 42 12 32

保護者 お子様は、何事にも目標を持って意欲的に取り組んでいる。 10% 43% 23% 11% 13% 61 6 26 14 7 8

生徒 学校は、学年だよりや学校だより、ホームページ、学校緊急メール等で情報を発信していると思う。 25% 54% 10% 2% 9% 428 107 233 42 7 39

保護者 本校は、学年だよりや学校だより、ホームページ、学校緊急メール等で情報を発信している。 13% 69% 7% 5% 7% 61 8 42 4 3 4

生徒 PTAや地域等が学校と連携した活動をして、生徒を見守ってくれていると思う。 21% 50% 13% 4% 12% 428 90 216 54 15 53

保護者 PTAと地域と学校が連携してこどもたちを見守っている。 7% 39% 21% 5% 28% 61 4 24 13 3 17

生徒 情報機器(電子黒板・デジタル教科書・タブレット等)を適切に活用した授業を実施している。 32% 50% 12% 3% 2% 428 139 215 52 14 8

生徒 外国語指導員を活用した英語の授業で等で、自分のコミュニケーション能力が高められた場面がある。 19% 46% 22% 7% 6% 428 83 195 94 32 24

生徒 八中は、先生と生徒の仲が良いと思う。 31% 45% 9% 5% 9% 428 133 194 40 23 38

生徒 校内には、スクールカウンセラー室や保健室など、自分を支援してくれたり相談できる場所があると思う。 31% 50% 8% 3% 8% 428 132 214 35 13 34

生徒 学校は、避難訓練や防災教育を行い、危険や災害に備え安心して生活できる教育を行っている。 32% 55% 7% 1% 5% 428 139 235 28 4 22

生徒 先生たちは、主体的・対話的な活動など工夫した授業に取り組んでいる。 20% 63% 8% 2% 7% 428 87 270 34 8 29

ある ない

生徒 今年に入ってから、地域ボランティア活動や地域行事などに協力や貢献したことがある。 61 367 428

保護者 お子様は、地域ボランティア活動や地域行事などに協力や貢献したことがある。 14 47 61

生徒 私は、夏休みの補習や土曜日、定期考査前の補習教室に参加したことがある。 84 344 428

保護者 お子様は、夏休みの補習や土曜日、定期考査前の補習教室に参加したことがある。 6 55 61
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